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Summary

In general, what grade level do you work with? [Please check all that apply]

K-12
Elementary Li...
Middle Schoo...
High Schoaol...
Mixed Grade...
I amin & para...
0 4 8 12

K12 2 56%

Elementary Librarian 16 44.4%

Middle School Librarian 12 33.3%

High School Librarian 12 33.3%

Mixed Grade Levels 0 0%

| am in a paraprofessional position in the Library Media Center 0 0%

How many schools buildings do you serve as the librarian?

1 31 886%
2 4 11.4%
3 0 0%

Please answer the following question about staffing, program and
instruction: [Please check if your answer is yes]
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In general, what is the total student population that you serve?

0-500 students 7 19.4%
501-750 14 38.9%
751-1000 9 25%
1001-1500 6 16.7%
1501 or more 0 0%

Have you had to eliminate any of the following services due to reduction of
support staff or time? [Please check all that apply]

Collection an...

Inventory
Updating the I...
Book groups
Special Auth...
Weeding

Other Servics

0 2 4 6 8

Collection analysis 8 38.1%

Inventory 9 42.9%

Updating the library /teacher webpage 6 286%
Book groups 7 33.3%

Special Author/Guest Presenter Events B 381%

Weeding 10 47.6%
Other Service 8 381%

Please describe the level of library funding:
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webinar trainings]

Between 1-3 learning Opportunities 29 80.6%

Between 4-8 Learning Opportunities 4 M1%

Between 9 or more Learning Opportunities 2 5.6%

No, | do not participate in any SLS Learning Opportunities 1 2.8%

Does your district or school order online database subscriptions thru the
SLS? Office

Yes 35 097.2%
No 1 2.8%

If you answered yes to question above, please rate your experience

Yes, the district/building is VERY HAPPY with the service 25 69.4%

Yes, the district/building is SOMEWHAT happy with the service 10 27.8%

Yes, however the district/building is NOT PLEASED with the service 0 0%
Not Applicable 1 2.8%
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Yes 22 61.1%
No 14 389%

if you anwered yes to the question above and would like to provide
additional feedback, please use the space below

love having the support available to us. difficult to arrange training sessions as closing the
library is frowned upon as it affects 2 schools, several hundred students and many
teachers.

not sure

The team that Supports Follett is amazing in the speed they address my questions and
COncerns.

Patti and her team are wonderfullll Always helping even when out of the office and on
weekends! Love them!

Please use the space below to share any additional thoughts and or
concerns in general for the Erie 1 SLS Services Team

| am grateful for the support of the SLS at Boces 1. They do a terrific job and provide much
to assist our library program. Thank you. Heim EI.

Would like to know more about using social media to use for book clubs or promote the
library

Thank you for all you do to help and support all of us here.

I 'am not part of a district so the support, information and networking opportunities provided
by SLS is invaluable to me.

The question about staffing and services is grammatically incorrect. It should read "check if
your answer is yes" somewhere in the question itself and the second choice "Has the library
media center recently experienced a lost of..." should be "loss" not "lost"

Your web site is not user friendly. The procedure for ILL changes too frequently.

Greatly appreciate the support from E1B SLS as well as the information regarding new
technologies, state and federal regulations, funding, legistation and happenings that may
have an affect on our profession, both in and out of school.

Need more guidance on APPR/SLOs for School Librarians

We are highly satisfied with the service the SLS department provides. Responses are very
quick and always extremely helpful. Keep up the great work!

The SLS team for Follett support is phenomenal. Patty and her team are unparalleled for
knowledge and service.

Number of daily responses
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